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Vragenlijst HBO-Monitor Associate degree 2023 

 
>   Kruis slechts één antwoord aan tenzij anders aangegeven 

 
Enkele algemene vragen 

 

01 Ik identificeer mij als: 
 
 

1   man 
2   vrouw 
3   anders 

 

 

02 Wat is je leeftijd?   
 

…… 
 

 

 
hbo Associate degree opleiding 2021-2022 

 

03 Naam Associate degree opleiding …………………………………………….. 
 

 

 

04 In welke plaats heb je deze hbo Associate degree 
opleiding gevolgd? 
 

plaatsnaam: ………………………………………… 
 

 

 

05a Soort opleiding 
 
 

1   voltijdopleiding --> naar vraag 6 
2   deeltijdopleiding 
3   duale opleiding    

 

 

05b Waarom heb je gekozen om te studeren in deeltijd / 
duaal? (en niet voor voltijd)  
 
 

1   vanwege de wijze van studeren (meer beroepspraktijk) 
2   vanwege de mogelijkheid om werk en studie te 
combineren    
3   anders, namelijk…  

 

 

06 Begindatum Associate degree opleiding maand:….................………jaar: ..….. 
 

 

 

07 Afstudeerdatum 
(datum vermeld op diploma) 
 

maand:….................………jaar: ..….. 
 

 

 

08 Ervaring tijdens je Associate degree opleiding:  
(alleen activiteiten waarvoor je studiepunten kreeg) 
a. Stage gelopen 
b. Gewerkt 
c. Op een andere wijze dan bovenstaand vanuit de 
beroepspraktijk ervaring opgedaan.  
 

 
1  nee            2   ja 
1  nee            2   ja 
1  nee            2   ja 
 

 

 

09 Additionele ervaring naast je Associate degree 
opleiding: (activiteiten waarvoor je geen studiepunten 
kreeg) 
a. andere voor je vakgebied relevante werkervaring 
b. bestuurlijke ervaring (bv. secretaris 
studievereniging) 
c  een eigen bedrijf opgericht 

 
 
 
1  nee            2   ja 
1  nee            2   ja 
 
1  nee            2   ja 

 

 
Voorafgaand aan jouw hbo Associate degree opleiding 

 

10 Met welk diploma werd je toegelaten tot de hbo 
Associate degree opleiding?   

1   havo 
2   vwo 
3   mbo 
4   andere hbo Associate degree opleiding 
5   hbo bachelor opleiding 
6   anders, namelijk………………….. 
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11 Hoe kwam je erachter dat er Associate degrees 
bestaan in het hbo?: 

1 via studiebegeleider vooronderwijs 
2 via informatie hogeschool 
3 via familie/ vrienden/ bekenden 
4 via studievoorlichtingsactiviteiten vooropleiding 
5 via werkgever 
6 anders, namelijk.. 

 

 

12 Wist je tijdig dat er zowel Associate degree 
opleidingen (2 jaar) en bachelor opleidingen zijn (4 
jaar) in het hbo? 

1   ja, dat wist ik tijdig 
2   nee, ik kwam er toevallig achter  
 

 

 

13 Wist je tijdig dat er voltijd, deeltijd en duale Associate 
degree opleidingen zijn in het hbo? 

1   ja, dat wist ik tijdig 
2   nee, ik kwam er toevallig achter  
 

 

 

14a & 
b 

a) Hoe belangrijk was het voor jouw studiekeuze dat:  
 
a) de Associate degree opleiding 2 jaar duurde in 
vergelijking met 4 jaar zoals bij hbo bachelor 
opleiding? 
 
b) je naast je opleiding betaald werk kon (blijven) 
verrichten?  

 
 
Niet belangrijk <-> Zeer belangrijk 
1          2          3          4          5 
 
 
Niet belangrijk <-> Zeer belangrijk 
1          2          3          4          5 

 

 

15a Wist je voorafgaand aan de keuze voor de Associate 
degree opleiding dat je eerst een Associate degree 
kunt doen en daarna aansluitend een bachelor? 

1 ja 
2 nee  ga naar vraag 16a 

 

 

15b In welke mate speelde dit een rol in jouw 
studiekeuze? 

helemaal niet <-> in sterke mate 
1          2          3          4          5 
 

 

 

16a Heb je betaald werk verricht voordat je aan de 
Associate degree opleiding begon? (geen bijbaantjes) 

1   ja, voor ongeveer … jaren in totaal 
2   nee    ga naar vraag 17a 

 

 

> Noot aan programmeurs: hier dient een verwijsvariabelen te worden aangemaakt die aangeeft of men relevante 
werkervaring had voorafgaande aan de Associate degree opleiding: 

werkvoor=1 als 16a=1, anders werkvoor=0 
 

16b Heeft je werkgever je destijds gestimuleerd om de 
Associate degree opleiding te volgen? 

1   ja 
2   nee 
3   n.v.t., ik werkte destijds als zelfstandige  ga naar vraag 
17 

 

 

16c Heeft je werkgever destijds: 
a. het mogelijk gemaakt de Associate degree in 
werktijd te volgen? 
b. financieel aan de kosten van de Associate degree 
bijgedragen? 

nee         ja, deels        ja, volledig 
1                  2                  3 
 
1                  2                  3 

 

 

17a Wat was voor jou de belangrijkste reden om de 
Associate degree opleiding te volgen? 
(slechts één antwoord mogelijk) 
 
 
 

1   om door te kunnen groeien binnen mijn organisatie 
2   om mijn kansen op een andere/betere functie te  
     vergroten  
3   om mij verder te ontwikkelen (verbreden en/of verdiepen) 
4   om meer te kunnen verdienen 
5   om een opleiding te volgen om aan werk te komen 
6   het werd aangeboden door mijn werkgever/leidinggevende 
  ga naar vraag 18 
7   het werd vereist door mijn werkgever/leidinggevende  ga  
     naar vraag 18 
8   anders, namelijk:……………….  
 

 

 

17b In welke mate heb je dit doel kunnen bereiken? helemaal niet <-> in sterke mate 
1          2          3          4          5 
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Na de hbo Associate degree opleiding 

 

18 Heb je sinds het verlaten van je hbo Associate degree 
opleiding nog een andere opleiding gevolgd aan het 
hbo, wo of mbo? 
- géén cursus of bedrijfsopleiding 

1    ja 
2    nee  ga naar vraag 21 
 

 

 
> Heb je ná het verlaten van de hbo Associate degree meerdere vervolgopleidingen gevolgd, dan gaat vraag 19 
alléén over de eerste vervolgopleiding. 
 

19a Wat is de naam van deze vervolgopleiding? 
(géén cursus) 
 
 
 

1   wo bachelor:……………………………………….. 
2   wo pre-master:……………………………………... 
3   wo master:………………………………………….. 
4   hbo Associate degree:………………………….. 
5   hbo bachelor:………………………………………….. 
6   hbo master:………………………………………….. 
7   anders, namelijk:……………………………………… 
 

 

 

19b Hoe is de aansluiting tussen je hbo Associate degree 
opleiding en deze (vervolg)opleiding? 
 
 
 

1   slecht 
2   matig 
3   redelijk 
4   goed 
 

 

 

20 Volg je deze vervolgopleiding nog steeds? 
 
 

1   ja 
2   nee, diploma of certificaat behaald 
3   nee, opleiding zonder diploma verlaten 
 

 

 

21 Ben je werkloos geweest na afstuderen, voordat je je 
eerste baan vond?  
- indien je na afstuderen bent blijven werken in de  
  baan die je al tijdens de opleiding had, vul in 'nee' 
- indien je nog geen baan gevonden hebt, vul dan het 
  totale aantal maanden in dat je werkloos geweest 
  bent sinds afstuderen. 

1   ja, aantal maanden: 
2   nee    

 

 

22 Zoek je op dit moment (ander) betaald werk? 
 

1 ja 
2 nee 

 

 

23 Wat is de beste omschrijving van je huidige situatie? 1 werk 
2 studie 
3 anders, namelijk:………. 

 

 

24 Heb je op dit moment betaald werk? 
 

1    ja  

2    nee  ga naar vraag 45 
 

 

 
Huidige functie/werkzaamheden 

 

25 Begindatum 
 
 

maand:……………. jaartal: ………….  

 

> Noot aan programmeurs: hier dienen twee verwijsvariabelen te worden aangemaakt die aangeven of men al 
werkzaam was in de huidige functie voorafgaand aan de Associate degree opleiding, of pas na afstuderen: 
functievoor=1 als (hbgm+hbgj*12) <= (gobgm+gobgj*12); anders functievoor=0 
functiena=1 als (hbgm+hbgj*12) >= (goeim+goeij*12); anders functiena=0 
 
 

26 Je beroep 
 
 

Naam functie/beroep:…………………………………………….  
Belangrijkste werkzaamheden: ………………………………… 
 

 

 
 



09 HBO Associate degree 2023 
 

27 Je bedrijf/organisatie 
 
 

soort bedrijf/organisatie:………………………… 
soort product of dienst:…………………………. 
 
 

 

 

28 Bedrijfsgrootte 
(ook eventuele andere vestigingen meetellen) 
 
 
 

1   1 - 24 personen 
2   25 - 99 personen 
3   100 - 999 personen 
4   1000 personen of meer 

 

 

29 In welke plaats werk je? 
 
 

plaats: …………………………………………………… 
(indien buitenland) In welk land werk je: 
……….……………………… 

 

 

30 Soort dienstverband 
(één antwoord) 
Info: in geval van meer dan 1 baan, dan gaat het 
hierbij om de baan waarin je de meeste uren werkt 
 
 

1   loondienst 
2   uitzend-, oproepkracht 
3   zelfstandige  ga naar vraag 32 
4   freelancer  ga naar vraag 32 
5   anders, namelijk:……………….  
 

 

 

31 Soort aanstelling 
 
 

1 vaste baan 
2 tijdelijk met uitzicht op vaste baan 
3 tijdelijk zonder uitzicht op vaste baan 
4    n.v.t.   

 

 

32 Welk opleidingsniveau werd door je werkgever 
minimaal vereist toen je met je huidige 
functie/werkzaamheden begon? 
(Indien je als zelfstandige of freelancer werkzaam 
bent dan heeft deze vraag betrekking op het 
opleidingsniveau dat door je opdrachtgever voor je 
huidige, belangrijkste opdracht vereist werd). 

1 hbo master 
2 hbo bachelor 
3 hbo associate degree 
4 wo master 
5 wo bachelor 
6 mbo 
7 havo/vwo 
8 vmbo of lager  

 

 

33 Welke opleidingsrichting werd door je werkgever 
vereist toen je met je huidige functie/werkzaamheden 
begon? 
(Indien je als zelfstandige of freelancer werkzaam 
bent dan heeft deze vraag betrekking op de 
opleidingsrichting die door je opdrachtgever voor je 
huidige, belangrijkste opdracht vereist werd)   
 
< Informatiescherm:  
Opleidingsrichting verwijst naar het specifieke 
vakgebied of de discipline waarin een opleiding zich 
specialiseert. Bijvoorbeeld Leraar Nederlands, 
Verpleegkunde of Softwareontwikkelaar.> 

1 uitsluitend mijn eigen richting  
2 mijn eigen of verwante richting  
3 een geheel andere richting  
4 geen specifieke richting  
 

 

 

> Verwijzing vraag 34a:  
indien werkvoor=1, ga naar vraag 34a, anders ga naar vraag 35 

 

34a Zijn er veranderingen opgetreden in je 
functie/werkzaamheden, vergeleken met je 
werksituatie vóór je begon met de Associate degree, 
in termen van: 
a. het vereiste opleidingsniveau? 
b. de vereiste opleidingsrichting? 
c. je werktaken? 
< Informatiescherm: Het gaat bij deze vraag enkel om 
substantiële veranderingen, bijvoorbeeld van MBO 
naar Associate degree als vereist opleidingsniveau, 
van een economische naar een technische 
opleidingsrichting, of van uitvoerende naar meer 
leidinggevende werktaken  > 

 
 
 
 
1  nee            2   ja 
1  nee            2   ja 
1  nee            2   ja 

 
 
 
 
 

 

> Verwijzing vraag 34b:  
indien functievoor=1 en vraag34a/a=2, ga naar vraag 34b, en daarna naar verwijzing vraag 34d 
indien functievoor=0 en vraag 34a/a=2, ga naar vraag 34c, anders ga naar verwijzing vraag 34d 
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34b Welk opleidingsniveau past het beste bij je huidige 
functie/werkzaamheden? 
 
 
 

1   Associate degree 
2   mbo-4    
3   bachelor (hbo/wo) 
4   master (hbo/wo) 
5   anders, namelijk… 
. 

 

 

34c Welk opleidingsniveau past het beste bij de 
functie/werkzaamheden die je had vóór je met de 
Associate degree opleiding begon? 
 
 

1   Associate degree 
2   mbo-4    
3   bachelor (hbo/wo) 
4   master (hbo/wo) 
5   anders, namelijk… 
. 

 

 

Verwijzing vraag 34d:  
indien functievoor=1 en vraag34a/b=2, ga naar vraag 34d, en daarna naar vraag 35 
indien functievoor=0 en vraag 34a/b=2, ga naar vraag 34e, anders ga vraag 35 

 

34d Welke opleidingsrichting past het beste bij je huidige 
functie/werkzaamheden?  
 

1 uitsluitend de richting van mijn Associate degree 
2 de richting van mijn Associate degree of een verwante 
       richting  
3 een geheel andere richting  
4 geen specifieke richting  

 

 

34e Welke opleidingsrichting past het beste bij de 
functie/werkzaamheden die je had vóór je met de 
Associate degree opleiding begon?  
 

1 uitsluitend de richting van mijn Associate degree 
2 de richting van mijn Associate degree of een verwante 
       richting  
3 een geheel andere richting  
4 geen specifieke richting  

 

 

35 Geef je leiding aan andere medewerkers? 
 
 

1 ja, aan ……….. medewerkers 
2 nee 
 

 

 

36 Gemiddeld aantal arbeidsuren per week 
(leraren: 1 lesuur is 1,5 arbeidsuur) 
 
 
 

Reguliere-/contracturen in hoofdfunctie 
……….. uur per week 
 
Uren in andere betaalde baan/banen 
……….. uur per week 
 

 

 

37 Bruto inkomen in euro's 
 
Volgens contracturen (inclusief toeslagen) in 
hoofdfunctie 
 
Uit andere baan/banen 
< Informatiescherm: Als je je inkomen niet precies 
weet, geef zo goed als je kan hiervan een schatting. 
Deze informatie wordt uitsluitend op geaggregeerd 
niveau gebruikt. Jouw individuele antwoorden zijn 
door de AVG-privacy regels beschermd en zullen 
nooit worden gepubliceerd of aan derden worden 
verstrekt  > 

 
 
ongeveer ……….. bruto per maand 
 
 
ongeveer………….bruto per maand 

 

nbi/nbivl   

 
Je oordeel over de huidige functie/werkzaamheden 

 

38 Hoe is de aansluiting tussen de gevolgde Associate 
degree opleiding en je huidige functie? 
 
 

1   slecht 
2   matig 
3   voldoende 
4   goed    
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39a Ben je werkzaam in een cross-over rol? 
 
Info: Een cross-over rol verwijst naar een functie waarin 
je taken uitvoert die meerdere disciplines, domeinen of 
vakgebieden overbrugt. Bijvoorbeeld medisch fotograaf, 
sportpsycholoog, muziektherapeut, neuromarketeer of 
klimaatjournalist. 
 

1 ja 
2 nee  naar vraag 40 
  
 

 

 

39b Uit welke verschillende disciplines, domeinen of bestaat 
deze cross-over rol? 
 

…… (open vraag)….. 
  
 

 

 

40 In welke mate worden je capaciteiten in je huidige 
functie benut? 
 

helemaal niet <-> in sterke mate 
1          2          3          4          5 
 

 

 

41 In welke mate schieten je capaciteiten tekort voor je 
huidige functie? 
 

helemaal niet  <-> in sterke mate 
1          2          3          4          5 
 

 

 

42 Biedt je huidige functie goede carrièremogelijkheden? 
< Informatiescherm: Het gaat bij deze vraag om je 
eigen subjectieve ervaring, dat wil zeggen de mate 
waarin je zelf vertrouwen heeft in de 
carrièremogelijkheden die je huidige 
functie/werkzaamheden bied(en) > 

nauwelijks       <->          heel veel 
1          2          3          4          5 
 

 

 

43 Hoe tevreden ben je met je huidige 
functie/werkzaamheden? 
 

zeer ontevreden  <->  zeer tevreden 
1          2          3          4          5 
 

 

 

44 In welke mate heeft je Associate degree bijgedragen 
aan: 
a.  het verkrijgen van interessant(er)e werktaken?  
b.  de mogelijkheden om via je werk een 
betekenisvolle bijdrage te leveren aan de 
maatschappij? 
 

De volgende items alleen als werkvoor=1 

 
c.  je doorgroeimogelijkheden op het werk? 
d. meer respect van collega's en/of cliënten? 
e  beter gebruik van je kennis en vaardigheden op het 
werk?  

helemaal niet <-> in sterke mate 
 
1          2          3          4          5 
 
1          2          3          4          5 
 

 

 

 
Je oordeel over de Associate degree opleiding 

45 Kun je aangeven hoe tevreden je bent over: 
 
a. je studie in het algemeen? 
b. de inhoud van de opleiding? 
c. de werkvormen van de opleiding? 
d. de mate waarin je praktijkgericht kunt leren in de 
opleiding? 
e. de docenten van de opleiding? 
f. de aansluiting met jouw vorige opleiding? 
g. mogelijkheid tot studiebegeleiding vanuit de 
opleiding? (met uitleg: Het gaat om begeleiding vanuit 
je opleiding anders dan de inhoudelijke begeleiding 
door de docenten. Denk aan mentor, coach, 
studieadviseur, loonbaanbegeleider, tutor, etc.) 
h. de mogelijkheden om mijn opleiding te combineren 
met mijn werk? (als deeltijd/duaal - obv variabele 
vvtdt) 

zeer ontevreden <-> zeer tevreden 
 
1          2          3          4          5      
1          2          3          4          5      
1          2          3          4          5      
1          2          3          4          5      
 
1          2          3          4          5 
1          2          3          4          5      
1          2          3          4          5     
 
 
 
1          2          3          4          5       
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46 Kun je aangeven hoe tevreden je bent over: 
 
a. de voorlichting over de beroepsmogelijkheden? 
b. de voorbereiding op de (verdere) beroepspraktijk? 
c. het contact met de beroepspraktijk, bijvoorbeeld 
gastsprekers of docenten uit de beroepspraktijk? 
d. de mogelijkheden tot ontwikkelen in de 
beroepspraktijk vanuit de opleiding? 
e. de begeleiding van docenten bij het leren in de 
beroepspraktijk? 
f. de mate waarin de beroepspraktijk terugkomt in de 
toetsing en beoordeling? 
g. de aansluiting van het leren in de beroepspraktijk 
bij het overige onderwijs? 
h. de begeleiding door het bedrijf of instelling bij het 
leren in de beroepspraktijk? 
i. wat je vanuit je opleiding in de beroepspraktijk hebt 
geleerd? 

zeer ontevreden <-> zeer tevreden 
 
1          2          3          4          5      
1          2          3          4          5      
1          2          3          4          5      
 
1          2          3          4          5      
 
1          2          3          4          5 
 
1          2          3          4          5      
 
1          2          3          4          5     
 
1          2          3          4          5     
 
1          2          3          4          5       

 

 

47 In welke mate biedt je Associate degree opleiding een 
goede basis:  
a.  om te starten op de arbeidsmarkt? 
b.  voor het verder ontwikkelen van kennis en  
     vaardigheden? 
c.  om met maatschappelijke vraagstukken (bv. 
klimaatverandering, sociale veiligheid en diversiteit) 
om te gaan? 

helemaal niet <-> in sterke mate 
 
1          2          3          4          5 
1          2          3          4          5 
 
1          2          3          4          5 
 

 

 

48 Wat is je oordeel over je Associate degree opleiding 
met betrekking tot de: 
 
a.  breedte 
< Informatiescherm: Geef naar je eigen gevoel aan of 
je achteraf had gewild dat je Associate degree 
opleiding breder of  smaller was geweest> 
b.  diepgang 
< Informatiescherm: Geef naar je eigen gevoel aan of 
je achteraf had gewild dat je Associate degree 
opleiding meer of minder diepgang had gehad> 
c.  moeilijkheidsgraad  
< Informatiescherm: Geef naar je eigen gevoel aan of 
je achteraf had gewild dat je Associate degree 
opleiding meer of minder moeilijk was geweest> 
d.  verhouding theorie versus praktijk 
< Informatiescherm: Geef naar je eigen gevoel aan of 
je achteraf had gewild dat je Associate degree 
opleiding meer praktijkgericht of meer theoretisch was 
geweest> 
e. voorgeschreven studieduur  
< Informatiescherm: Geef naar je eigen gevoel aan of 
je achteraf had gewild dat je Associate degree 
opleiding langer of korter was geweest> 

 
 
 
 
veel te smal  <->  veel te breed 
1        2        3        4        5        6        7 
 
veel te weinig diepgang <-> veel te veel diepgang 
1        2        3        4        5        6        7 
 
 
veel te laag   <-> veel te hoog 
1        2        3        4        5        6        7 
 
 
veel te theoretisch   <-> veel te praktijkgericht 
1        2        3        4        5        6        7 
 
 
 veel te weinig   <-> veel te veel 
1        2        3        4        5        6        7 
 
 

 

 

49 In welke mate kwamen de volgende 
elementen/kerndoelen sterk aan bod in je opleiding? 
  
a. het ontwikkelen van praktische en professionele 
vaardigheden als voorbereiding op een carrière in 
jouw vakgebied 
b. aanleren van het toepassen van theoretische 
kennis in de praktijk. 
c. het stimuleren van kritisch denken  
d. het bevorderen van samenwerking 
e. het bevorderen van effectieve communicatie 
f.  het stimuleren van persoonlijke en professionele 
ontwikkeling 

helemaal niet <-> in sterke mate 
 
 
1          2          3          4          5 
 
 
1          2          3          4          5 
 
1          2          3          4          5 
1          2          3          4          5 
1          2          3          4          5 
1          2          3          4          5 
 

 

 

50a Zou je, achteraf gezien, de door jouw gevolgde 
Associate degree opleiding opnieuw kiezen?  
< Informatiescherm: Het gaat bij deze vraag om wat 
je zou doen als je terug zou gaan tot het moment toen 
je de keuze voor je Associate degree opleiding 
maakte. Met de kennis van nu, zou je weer dezelfde 
keuze maken?> 
 

1    ja, dezelfde opleiding aan dezelfde  
      hogeschool  ga naar vraag 50c 
2    ja, dezelfde opleiding, maar aan een andere  
      hogeschool,  
      namelijk: …………….. (naam hogeschool) 
3    nee, een andere opleiding aan dezelfde hogeschool, 
      namelijk de opleiding, ………………  
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4    nee, een andere opleiding aan een andere hogeschool, 
mbo-school of universiteit,  
      namelijk de opleiding: ……… 
5    nee, ik zou niet gaan studeren  ga naar vraag 50c  

 

50b Waarom zou je een andere opleiding/andere 
hogeschool, mbo-school of universiteit kiezen? 
 

………………………………………………..   

 

50c Wat zou je gedaan hebben als jouw opleiding er 
alleen als bachelor variant (4 jaar) had bestaan ten 
tijde van het kiezen voor de opleiding?   

1  Ik zou voor de bachelor variant (4 jaar) hebben gekozen 
2  Ik zou een andere Associate degree hebben gekozen 
3  Ik zou (nog) niet voor het hbo gekozen hebben 

 

 

50d Zou je je studie aanraden aan vrienden, familie of 
collega’s? 
 
 

1   nee, zeker niet 
2   nee, ik denk het niet 
3   misschien 
4   ja, ik denk het wel 
5   ja, zeker wel 
 

 

 

50e Indien je wenst kun je hiernaast aangeven hoe je 
gevolgde opleiding nog verder verbeterd kan 
worden. 
(bv: Wat heb je gemist tijdens je opleiding, wat zou 
beter anders kunnen of wat was overbodig?) 
 

………………………………………….…………. 
………………………………………….…………. 
 
 
 
 
 
 

 

 
Kennis en vaardigheden 

 

> Noot aan programmeurs: vraag 51a alleen tonen als men antwoord 1 heeft aangekruist bij vraag 24. Anders alleen 
vraag 51b hier tonen.  

51a&b Hieronder staan een aantal aspecten die in werk van 
belang kunnen zijn. Geef voor ieder aspect een  
inschatting van: 
a. (indien je werkt) het niveau dat vereist is in je  
    huidige functie/werkzaamheden 
b. je eigen niveau; 
 
Kennis van: 
 
Je eigen vakgebied 
Het vereiste niveau in je huidige functie/werkzaamheden 
Je eigen niveau 
 
Andere vakgebieden 
Het vereiste niveau in je huidige functie/werkzaamheden 
Je eigen niveau 
 
Methoden en technieken van praktijkgericht onderzoek 
Het vereiste niveau in je huidige functie/werkzaamheden 
Je eigen niveau 
 
 
Vermogen om: 
 
Informatie- & communicatietechnologie te gebruiken 
Info: Informatie en communicatietechnologieën zijn bv. internet, verschillende 
soorten software en hardware) 
Het vereiste niveau in je huidige functie/werkzaamheden 
Je eigen niveau 
 
Conform budget, planning of richtlijnen te werken 
Het vereiste niveau in je huidige functie/werkzaamheden 
Je eigen niveau 
 
Nieuwe ideeën en oplossingen te bedenken 
Het vereiste niveau in je huidige functie/werkzaamheden 
Je eigen niveau 
 
Nieuwe dingen te leren 

 
 
 
 
 
 
 
matig <-> uitmuntend      
          
 
  1    2    3    4    5 
  1    2    3    4    5        
 
 
  1    2    3    4    5  
  1    2    3    4    5        
  
  1    2    3    4    5 
  1    2    3    4    5        
 
 
 
 
 
 
 
 
  1    2    3    4    5 
  1    2    3    4    5 
   
 
  1    2    3    4    5 
  1    2    3    4    5        
 
 
  1    2    3    4    5 
  1    2    3    4    5        
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Het vereiste niveau in je huidige functie/werkzaamheden 
Je eigen niveau 
 
Aan anderen duidelijk te maken wat je bedoelt 
Het vereiste niveau in je huidige functie/werkzaamheden 
Je eigen niveau 
 
Productief met anderen samen te werken 
Het vereiste niveau in je huidige functie/werkzaamheden 
Je eigen niveau 
 
Zelfstandig de werkzaamheden uit te voeren 
Het vereiste niveau in je huidige functie/werkzaamheden 
Je eigen niveau 
 
Analytisch te denken 
Info: Analytisch denken is het systematisch en logisch ontleden van complexe 
problemen om tot oplossingen te komen. 
Het vereiste niveau in je huidige functie/werkzaamheden 
Je eigen niveau 
 
Om initiatief te nemen 
Info: Initiatief nemen betekent proactief zijn, eigen verantwoordelijkheid nemen, 
en actie ondernemen zonder dat iemand je dat vraagt. 
Het vereiste niveau in je huidige functie/werkzaamheden 
Je eigen niveau 
 
Om flexibel te zijn  
Info: Flexibel zijn verwijst naar aanpassingsvermogen tonen bij veranderingen in 
taken, verantwoordelijkheden, omstandigheden of werkomgeving. 
Het vereiste niveau in je huidige functie/werkzaamheden 
Je eigen niveau 
 
Om te gaan met mensen met verschillende culturele achtergronden, waarden, 
en/of normen 
Het vereiste niveau in je huidige functie/werkzaamheden 
Je eigen niveau 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  1    2    3    4    5 
  1    2    3    4    5        
 
 
  1    2    3    4    5 
  1    2    3    4    5 
 
        
  1    2    3    4    5 
  1    2    3    4    5        
 
 
  1    2    3    4    5 
  1    2    3    4    5        
 
 
 
 
  1    2    3    4    5 
  1    2    3    4    5 
 
 
   
 
  1    2    3    4    5 
  1    2    3    4    5 
 
 
 
 
  1    2    3    4    5 
  1    2    3    4    5   
 
 
 
  1    2    3    4    5 
  1    2    3    4    5   
 
 
   
   
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
   
 
 
 
 
          

 
 

51c Zijn er thema’s in het werkveld waar de Associate 
degree opleiding onvoldoende op heeft ingespeeld? 
Kun je hier voorbeelden van geven? 

1   nee 
2   ja, namelijk …………..   

 

 

52 Wat is volgens jou de belangrijkste toegevoegde 
waarde van de Associate degree ten opzichte van de 
opleiding(en) die je daarvoor al had gevolgd? 

…………..    

 
Tot slot 

 

53 Geboorteland van: 
 
 
 

jezelf: 
1   Nederland 
2   ander land, Welk land:………….. 
3   wil ik niet beantwoorden 
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je vader: 
1   Nederland 
2   ander land, Welk land:………….. 
3   wil ik niet beantwoorden 
je moeder: 
1   Nederland 
2   ander land, Welk land:………….. 
3   wil ik niet beantwoorden 

 

54a Waar woon je nu? 
 

plaats:……………………………………………….. 
(indien buitenland) In welk land:………………………………  

 

 

54b Waar woonde je toen je 16 jaar oud was? 
 
 

plaats:……………………………………………….. 
(indien buitenland) In welk land woonde je toen je 16 jaar oud 
was:………………………………  

 

 

54c Waar woonde je tijdens het laatste jaar van de hbo 
Associate degree opleiding? 
 

plaats:……………………………………………….. 
(indien buitenland) In welk land woonde je tijdens het laatste 
jaar van de hbo Associate degree 
opleiding? :………………………………  

 

 

55  Opleidingsniveau van uw ouders (of het equivalent in 
het verleden of buitenland) 
Kruis voor beide ouders de opleiding aan 
 
1   basisonderwijs  
2   lbo/vbo/vmbo/mavo    
3   havo/vwo 
4   mbo 
5   hbo 
6   wo 
7   weet ik niet 
9   niet van toepassing 

 
 
Vader Moeder 
 
 
1 1 
2 2 
3 3 
4 4 
5 5 
6 6 
7          7 
9                                                   9      

 

 

56 Zou je in de toekomst: 
a. algemene informatie per e-mail willen ontvangen  
    van je hogeschool? 
b. een korte samenvatting van de resultaten van dit  
    onderzoek per e-mail willen ontvangen? 
c. eventueel mee willen werken aan  
    nader onderzoek? 
d. informatie van je hogeschool per e-mail willen  
    ontvangen over het 
    volgen van bijscholing? 
e. informatie van je hogeschool per e-mail willen  
    ontvangen over het 
    begeleiden van stagiaires? 
f. openstaan voor gastdocentschap of het geven  
    van voorlichting namens je hogeschool? 
g. informatie per e-mail willen ontvangen van  
    je hogeschool over iets anders? 
 
Specificatie van anders: 
 

 
 
1   ja           2  nee 
 
1   ja           2  nee 
 
1   ja           2  nee 
 
1   ja           2  nee 
 
1   ja           2  nee 
 
1   ja           2  nee 
 
1   ja           2  nee 
 
 
 
 
………………………………………………………………. 
 

 

    

57 Zou je hiervoor je e-mailadres willen invullen? 
 
Het e-mailadres zal uitsluitend worden gebruikt voor 
de door jouw opgegeven doeleinden. 
 

e-mail ……………………………………………………………… 
 

 

 

58 Mogen jouw antwoorden herkenbaar worden 
doorgegeven aan jouw vroegere hogeschool? 
 

1    ja 
2    nee 
 

 

 
 
 
 
 

 
Opmerkingen 
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………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
 

Hartelijk dank voor het invullen!  
 

 

 

 


